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Αγαπητοί συμπολίτες 

Αγαπητά μέλη του Δ.Σ 

Πρόεδρε της Δ.Κ Παραμυθιάς 

Πρόεδροι και εκπρόσωποι  Τ.Κ  του Δήμου μας 

Σύμφωνα με την τροποποίηση του άρθρου 217 του Νόμου 3463/2006 με το 

άρθρο 20 του Νόμου 3731/2008 και με την υπ΄ αριθμό 26/2016 Απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό του τόπου και του χρόνου παρουσίασης 

του Απολογισμού των πεπραγμένων της δημοτικής αρχής κληθήκατε εδώ για να 

παραστείτε και να συμμετέχετε ενεργά στην όλη διαδικασία. 

Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την  παρουσία σας εδώ σήμερα και  να 

ευχηθώ η διαδικασία να ξεφύγει  από το πεδίο της  θεσμικής υποχρέωσης και της 

κλασικής λογοδοσίας και να περάσει στην ουσιαστική ενημέρωση , στην  

εποικοδομητική κριτική και στην καλοπροαίρετη παρουσίαση προτάσεων με στόχο 

το βέλτιστο και την  επισήμανση και ιεράρχηση των προβλημάτων. Να θεωρήσω 

δεδομένο ότι μετά το πέρας αυτής θα εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα απ΄ όλους 

μας για το σήμερα και το αύριο του Δήμου μας ,  

Θεωρώ ότι όσοι βρισκόμαστε εδώ έχουμε αφήσει  στην άκρη  προσωπικές 

αντιπαραθέσεις και ιδιοτέλειες , μιζέριες και εγωϊσμούς, προσπαθούμε να 

παντρέψουμε το στόχο και το όραμα με τη γνώση, έχουμε λόγο για τον αντίλογο 

,πρόταση στην άρνηση και είναι κατανοητό αν όχι αυτονόητο ότι αγωνιζόμαστε ο 

καθένας με τις δυνάμεις του να υπηρετήσουμε τον τόπο και να υπερασπιστούμε τα 

συμφέροντα των δημοτών και όχι των ιδιωτών.  

Πιστεύω ότι σ΄ αυτό το σημείο πρέπει να αναφέρω ότι στην προηγούμενη 

θητεία απολογισμός πραγματοποιήθηκε το Σεπτέμβρη του 2012 ,ουσιαστικά για το 
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2011 και 2012. Για το 2013 απολογισμός θα έπρεπε να γίνει το 2014.Απολογισμός με 

την τυπική ειδική συνεδρίαση δεν έγινε και μάλιστα επ΄ αυτού υπήρχε μομφή από 

μέλη της αντιπολίτευσης. Είναι αλήθεια ότι αυτό αποτελεί  διαδικαστικό ατόπημα 

,όμως το 2014 έγιναν οι δημοτικές εκλογές οπότε τα αναλυτικά στοιχεία του 

απολογισμού πεπραγμένων της Δημοτικής αρχής τα παρακολούθησαν τόσο στις 

προεκλογικές ομιλίες , όσο και στις δημοσιεύσεις πολλοί περισσότεροι δημότες  οι 

οποίοι τα αξιοποίησαν ,τα επεξεργάστηκαν, τα αξιολόγησαν και επέλεξαν για μια 

ακόμη φορά  την πλειοψηφία της οποίας  επικεφαλής είναι η υποφαινόμενη. 

Ο Απολογισμός σήμερα θα έχει κάποια στοιχεία του 2014 αλλά κυρίως του 

2015. 

20/3/2016 διανύουμε τη δεύτερη θητεία του Καλλικράτη από το Σεπτέμβρη του 

2014 με τον ίδιο Δήμαρχο και ανανεωμένο Δημοτικό Συμβούλιο κατά ¾ ( από 27 

Δημοτικούς Συμβούλους μόνο 8 συμμετείχαν στην προηγούμενη Δημοτική θητεία). 

Συνεχίζουμε βέβαια να λειτουργούμε σε μια δύσκολη οικονομική και κοινωνική 

συγκυρία, αφού η παρατεταμένη κρίση και οι μνημονιακές πολιτικές τείνουν  να 

οδηγήσουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση στην κατάρρευση ,φέρνοντας συνεχιζόμενη 

μείωση των επιχορηγήσεων και των πόρων γύρω στο 60% αφαιρώντας έτσι τη 

δυνατότητα προγραμματισμού έργων και αντιμετώπισης των μεγάλων προβλημάτων 

των  δημοτών. Επίσης, η περίοδος αυτή χαρακτηρίστηκε από γενικότερη ύφεση 

δεδομένου ότι έληξε το Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2007-2013 που αποτελεί το βασικό 

«εργαλείο» ανάπτυξης.   

Το 2014  ήταν μια χρονιά ουσιαστικά «κομμένη στη μέση» με τις δημοτικές 

εκλογές το Μάϊο. Το δε 2015 πραγματοποιήθηκαν τρεις εκλογικές αναμετρήσεις,2 

βουλευτικές εκλογές και το δημοψήφισμα και βέβαια εμφανώς η λειτουργία μας 

επηρεάστηκε  από τα capital controls. 
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Παρόλα αυτά ούτε μια στιγμή δεν λιποψυχήσαμε, υπηρεσίες  και αιρετοί στη 

νέα θητεία ,γεμάτοι από εμπειρία ,γνώση των χρόνιων προβλημάτων και απόλυτη 

επίγνωση της μεγάλης ευθύνης αγωνιζόμαστε ,διεκδικούμε. Ανώτερη αξία στην 

ιεράρχηση των αξιών μας ,πυξίδα στον προσανατολισμό και ρυθμιστικό κριτήριο για 

κάθε ενέργεια ,ο άνθρωπος. 

Ο κοινωνικός ιστός της κοινωνίας  έπρεπε να μείνει αρραγής κάτι που το 

πράξαμε ως δημοτική αρχή με συγκεκριμένες ενέργειες. Η ανάδειξή μας στις πρώτες 

θέσεις  στην ΄Ηπειρο για απορρόφηση κονδυλίων σε κοινωνικές δομές είναι γεγονός. 

Διεκδικήσαμε και καταφέραμε να επωφεληθούμε από όλα τα προγράμματα στήριξης 

του συμπολίτη μας  που δοκιμάζεται, διασφαλίζοντας και τη συνέχιση 

προγραμμάτων «ΕΝΔΕΙΑ» ,Επισιτιστικό, Πρόγραμμα Εναρμόνισης Οικογενειακής 

και Επαγγελματικής Ζωής, ΚΔΑΠ. 

Μειώσαμε τα δημοτικά τέλη στις ευπαθείς ομάδες. 

Η διαφάνεια , η μεθοδική οργάνωση του Δήμου , η αντιμετώπιση των 

καθημερινών προβλημάτων με ιεράρχηση , η επίλυση χρόνιων θεμάτων, η χρηστή 

διαχείριση των οικονομικών , η κοινωνική πολιτική, η προώθηση των έργων 

υποδομής  και η δρομολόγηση των αναπτυξιακών μας δεδομένων ,είναι οι βασικοί 

πυλώνες της πολιτικής της δημοτικής αρχής. 
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Ενότητα Ι: Θεσμικά Όργανα 

 

1. Δημοτικό Συμβούλιο 

Κατά τα έτη 2014-2015 το Δημοτικό Συμβούλιο είχε ιδιαίτερα ενεργό ρόλο.  

 Για το έτος 2014 σε 22 δημοτικά Συμβούλια πάρθηκαν 319 αποφάσεις 

 Για το έτος 2015 σε 17 δημοτικά Συμβούλια πάρθηκαν 281 αποφάσεις. 

 

 Επίσης από το ΔΣ έγινε 1 ψήφισμα   αναλυτικά: 

Για το 2015 «Έκδοση ψηφίσματος και λήψη απόφασης για περαιτέρω ενέργειες 

μετά από την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 41/τ.Α/20-04-2015) με την 

οποία υποχρεώνονται οι Ο.Τ.Α. Ά βαθμού να μεταφέρουν τα ταμειακά τους 

διαθέσιμα στην Τράπεζα της Ελλάδος» 

Το 2014 πάρθηκαν 3 κανονιστικές αποφάσεις που αφορούσαν 

1: τον κανονισμό λειτουργίας του αγροτεμαχίου 21 της Γλυκής 

2: την Εμποροπανήγυρη Γλυκής και  

3:την Εμποροπανήγυρη Λαμποβο Παραμυθιάς  

Το 2015: πάρθηκαν 7 Κανονιστικές Αποφάσεις μεταξύ των οποίων  

1: τροποποίηση λειτουργίας 

2: ψήφιση κανονισμού καθαριότητας  

3: καθορισμός τιμών ζώνης για τον υπολογισμό ΤΑΠ 

 

2. Εκτελεστική Επιτροπή  

Η ΕΕ αποτελείται από τον Δήμαρχο και από τους Αντιδημάρχου  

Η Εκτελεστική Επιτροπή  
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 για το έτος 2014 πραγματοποίησε  4  συνεδριάσεις και έλαβε συνολικά  4  

αποφάσεις. 

 για το έτος 2015 πραγματοποίησε  3  συνεδριάσεις και έλαβε συνολικά  6 

αποφάσεις. 

 

3. Οικονομική Επιτροπή  

Για το έτος 2014 

Πραγματοποιήθηκαν είκοσι επτά (27) συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και 

εκδόθηκαν τριακόσιες πενήντα (350) αποφάσεις , οι οποίες αφορούσαν  θέματα 

προϋπολογισμού, απολογισμού , διαθέσεις πιστώσεων  , νομικά (σχετικές αποφ. 18), 

αναθέσεων έργων (σχετικές αποφ. :43), αναθέσεων μελετών (σχετικές αποφ: 2) , 

αναλήψεις πιστώσεων υπηρεσιών ( δαπάνες:81) και δημοπρασιών έργων ( 

δημοπρατούμενα έργα: 7) .  

 

Για το έτος 2015 

Πραγματοποιήθηκαν είκοσι πέντε (25) συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και 

εκδόθηκαν τριακόσιες τριάντα τέσσερις (334) αποφάσεις , οι οποίες αφορούσαν  

θέματα προϋπολογισμού ,απολογισμού , διαθέσεις πιστώσεων , νομικά (σχετικές αποφ. 

8), αναθέσεων έργων (σχετικές αποφ. :40) αναθέσεων μελετών (σχετικές αποφ: 4) 

αναλήψεις πιστώσεων υπηρεσιών (δαπάνες :93)και δημοπρασιών έργων 

(δημοπρατούμενα έργα: 4) . 

 

4. Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

 για το έτος 2014 πραγματοποίησε   5    συνεδριάσεις και έλαβε συνολικά 24  

αποφάσεις εκ των οποίων οι  2  αποφάσεις – εισηγήσεις  κανονιστικών αποφάσεων. 

 για το έτος 2015 πραγματοποίησε  6 συνεδριάσεις και έλαβε 31 συνολικά 

αποφάσεις εκ των οποίων οι 6 αποφάσεις – εισηγήσεις  κανονιστικών 

αποφάσεων. 
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5. Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης  

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Σουλίου αποτελείται συνολικά 

από είκοσι έξι (26) μέλη.  

 

Κατά το έτος 2015 η επιτροπή διαβούλευσης συνεδρίασε δύο (2) φορές με τα εξής θέματα: 

 Με την υπ’ αρίθμ. 173/8-1-2015 πρόσκληση της προέδρου με μοναδικό θέμα: 

«Γνωμοδότηση για την αξιοποίηση του αγροτεμαχίου 21 της Τ.Κ. Γλυκής του 

Δήμου Σουλίου» 

 Με την υπ’ αρίθμ. 12821/13-10-2015 πρόσκληση της προέδρου με τα ακόλουθα 

θέματα: α) Γνωμοδότηση επι των κειμένων του σχεδίου στρατηγικού σχεδιασμού 

του επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Σουλίου 2015-2019, β) Γνωμοδότηση για 

το Τεχνικό Πρόγραμμα έργων του Δήμου Σουλίου για το έτος 2016 και γ) 

Γνωμοδότηση για το υπό σύσταση προσχέδιο του προϋπολογισμού εσόδων  - 

εξόδων του Δήμου Σουλίου οικονομικού έτους 2016  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Απολογισμός Πεπραγμένων 2014-2015  

[Σελίδα 8] 

 

Ενότητα ΙΙ: Υπηρεσίες Υπαγόμενες Απευθείας στη Δήμαρχο 

 

1. Γραφείο  Νομικής Υποστήριξης 

Μέχρι τον Ιούλιο του 2015 Νομικοί παρείχαν υποστήριξη, με αποφάσεις της 

οικονομικής επιτροπή   στα Θεσμικά Όργανα του Δήμου Σουλίου και τις δημοτικές 

υπηρεσίες  για την προώθηση των επιδιώξεων/ στόχων/ συμφερόντων του Δήμου. 

Από 7/10/2014 ξεκίνησε η διαδικασία πρόσληψης Νομικού Συμβούλου του 

Δήμου μας. Η οποία ολοκληρώθηκε 27/7/2015 με την ορκωμοσία και την ανάληψη 

καθηκόντων. Από την συγκεκριμένη ημερομηνία ο Δήμος διαθέτει Νομικό Σύμβουλο 

Για το 2014 ανατέθηκαν σε νομικούς 18 υποθέσεις και για το 2015 ανατέθηκαν 8 

υποθέσεις με απόφαση της οικονομικής επιτροπής. 

2. Αυτοτελές τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής 

Ευρωπαϊκά Προγράμματα 

1. ΜΕΤΑ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ   ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΑΖΑ δρομολογήσαμε 

 Τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα BALKAN  MED  με σκοπό την 

προώθηση της αειφόρου διαχείρισης των στερεών αγροτικών υπολειμμάτων σε 

αγροτικές περιοχές για την κάλυψη θερμικών αναγκών σε δημόσια κτίρια. 

 Τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα HORIZON    

Επίσης δεν πρέπει να ξεχνάμε την επέκταση και την συντήρηση του ασύρματου 

INTERNET που έχουμε αναπτύξει σε όλο το Δήμο  με αφορμή την ηλεκτρονική 

συνταγογράφιση. 
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ΙΙΙ. Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

1. Οικονομικά Στοιχεία  

Όπως όλοι μας, είτε προσωπικά είτε σαν επαγγελματίες, έτσι και ο Δήμος 

καλείται σ΄ αυτό το ασφυκτικό περιβάλλον να υποστηρίξει τον αναπτυξιακό του 

προγραμματισμό με ορθολογικότερη διαχείριση των πόρων του που περιλαμβάνει 

μείωση των δαπανών, αύξηση της εισπραξιμότητας των βεβαιωμένων οφειλών, 

βεβαίωση οφειλών για πρώτη φορά. 

Θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρουμε τις αλλαγές που έχουν επέλθει στην Τ.Α. τα δύο 

τελευταία χρόνια. Συγκεκριμένα: 

 Από φέτος ισχύει 10% ΦΠΑ στην Τ.Α. 

 Για πρώτη φορά οι Δήμοι πληρώνουν φόρο εισοδήματος 

Παρά όμως την οικονομική δυσχέρεια που βιώνουν οι Ο.Τ.Α. εμείς αξιοποιώντας 

παραγωγικά το μόχθο σας χωρίς καμία σπατάλη καταφέρνουμε να οργανώσουμε, να 

πραγματοποιήσουμε και να δρομολογήσουμε πολλά. Κανόνας απαράβατος η ισονομία. 

Διεκδικούμε τα έσοδα του Δήμου βασιζόμενοι πάντα στην νομιμότητα αλλά έχοντας 

ταυτόχρονα αυξημένο το αίσθημα δικαίου και της ανθρωπιάς. Είμαστε ευγνώμονες που 

με την ενεργό στήριξη του κόσμου αγωνιζόμαστε με σοβαρότητα και με μοναδικό στόχο 

να διατηρήσουμε το Δήμο μας βιώσιμο, οικονομικά υγιή, αξιόπιστο, νοικοκυρεμένο και 

να στηρίξουμε παράλληλα την τοπική αγορά εκτελώντας πολλά μικρά έργα με δικά μας 

μέσα ώστε να εξοικονομήσουμε πόρους.    

Αναφέρουμε συνοπτικά τις κύριες χρηματοδοτήσεις του Δήμου Σουλίου από το 

2011 έως 2015, καθώς επίσης τις κύριες χρηματοδοτήσεις των πρώην Δήμων 

Παραμυθιάς και Αχέροντα και της πρώην κοινότητας Σουλίου, προκειμένου να γίνει 

κατανοητή η μείωση των χρηματοδοτήσεων. 
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Όσον αφορά τα Δάνεια  

1. Δάνειο από Τράπεζα Πειραιώς  ποσού 500.000,00 € για λειτουργικές δαπάνες. 

  Έτος 2007 με 10ετή διάρκεια  

 Λήξη   έτος 2017 

2. Δάνειο από Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων 

 Για ανέγερση  δημαρχιακού μεγάρου 

 Έτος 1996   ποσού 440.205.43  €  με 20ετή διάρκεια 

 Λήξη έτος 2016 

3. Δάνειο από Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων 

 Για αποπεράτωση  δημαρχιακού μεγάρου και λειτουργικά έξοδα        

Έτος 2001, ποσού  146.735,40 € με 20ετή διάρκεια 

Λήξη έτος 2021. 

ΤΟΚΟΧΡΕΩΛΥΤΙΚΕΣ  ΔΟΣΕΙΣ 

2014      115.549,99 € 

2015      115.461,77 € 

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ   ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

ΕΤΟΣ  2014   €    52.380,42 

ΕΤΟΣ 2015    €   98.980,59 
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Μετά από εισηγήσεις της οικονομικής υπηρεσίας και αποφάσεις της οικονομικής 

επιτροπής προς την κατεύθυνση του βιωσιμότερου, δικαιότερου και 

αποτελεσματικότερου συστήματος αναπροσαρμόσαμε τα τέλη λαμβάνοντας υπόψη. 

 Την ανάγκη εξορθολογισμού  

 Την οικονομική κρίση που μαστίζει την χώρα  

 Την ανάγκη ίσης αντιμετώπισης σε βάση ισονομίας και δικαιοσύνης 

 Τη διατήρηση της ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών προς τους 

δημότες 

 Την τόνωση και διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας 

 Την διευκόλυνση ευπαθών ομάδων 

 

2. Ανθρώπινο Δυναμικό 

ΕΤΟΣ 2014: Στο προσωπικό του Δήμου υπηρετούσαν συνολικά 64 άτομα.  

ΕΤΟΣ 2015: Στο προσωπικό του Δήμου υπηρετούσαν συνολικά 57 άτομα. 
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Β. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και 

Πολεοδομίας 

1. Τεχνικές Υπηρεσίες 

Με μια σειρά έργων και στοχευμένων παρεμβάσεων σε όλο το Δήμο ,συνεχίζεται η 

προσπάθεια των ελάχιστων εργαζομένων της Τεχνικής Υπηρεσίας με βασικό σκοπό  την 

αναβάθμιση της ποιότητας ζωής και τη βελτίωση της καθημερινότητας κατοίκων και 

επισκεπτών. 

Δεκάδες μικροέργα και εργασίες υλοποιήθηκαν και στις 3 Δημοτικές Ενότητες ,στη 

Δ.Κ Παραμυθιάς και στις 31 Τοπικές Κοινότητες στις υποδομές ,στην αντιπλημμυρική 

προστασία  και διευθέτηση ομβρίων υδάτων, στα σχολειά μας ,στις αθλητικές υποδομές 

,στα κτίρια δημοτικής ευθύνης  στις πολιτιστικές μας εγκαταστάσεις με στόχο να 

διατηρηθούν σε κατάσταση αξιοπρεπούς λειτουργίας για τον πολίτη. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι όλα όσα εκτελέστηκαν ήταν με πρόταση  και σύμφωνη 

γνώμη των εκπροσώπων των τοπικών κοινοτήτων και αξιολόγηση από τις υπηρεσίες του 

Δήμου. 

Παράλληλα, τα συνεργεία της Τεχνικής Υπηρεσίας ανταποκρίνονται και στα επί  

μέρους αιτήματα των φορέων και των κατοίκων διαφόρων περιοχών του Δήμου, 

αιτήματα που κυρίως αφορούν την αποκατάσταση ζημιών και βλαβών. Η ανταπόκριση 

γίνεται στον ταχύτερο δυνατό χρόνο, με δεδομένο τον φόρτο εργασίας, την έλλειψη 

προσωπικού, αλλά και τα πρόσθετα προβλήματα που έχει δημιουργήσει το καθεστώς του 

capital control στη γενικότερη λειτουργία υπηρεσίας.  

 

Και για τα δύο έτη πραγματοποιήθηκαν έργα – εργασίες που αφορούν  

 εργασίες ανακατασκευής δύο κτιρίων στις Κατασκηνώσεις  

 πραγματοποιήθηκε πάνω από 80% των αιτημάτων των Δ/ντων των σχολικών 

μονάδων που αφορούσε επισκευή – συντήρηση των σχολικών κτιρίων 
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 συντήρηση  - αποκατάσταση πάνω από 80% των υπαρχόντων παιδικών χαρών 

και κατασκευή νέων από το ΠΡΑΣΙΝΟ  ΤΑΜΕΙΟ και έτσι πήραν βεβαίωση 

καταλληλότητας – λειτουργίας οι Παιδικές Χαρές της Παραμυθιάς, του 

Γαρδικίου, του Ζερβοχωρίου και της Πετροβίτσας  

 καταφέραμε και ολοκληρώσαμε έργο του ΘΗΣΕΑ με τίτλο «Υλοποίηση πράξης 

εφαρμογή ΟΤ 75 Δήμου Αχέροντα» 

 πάνω από 3χιλ σε μήκος τσιμεντοστρώσεις από προμήθεια,  

 συντήρηση και αποκατάσταση πάνω από 90% των στάσεων του δήμου,  

 ελαιοχρωματισμοί και συντηρήσεις πολιτιστικών κέντρων και δημοτικών κτιρίων  

 επισκευή όλων των βλαβών ύδρευσης και άλλων προβλημάτων όσον αφορά το 

οδικό δίκτυο,  

 αντικατάσταση όλων των λαμπτήρων – πιλοτικά σε τρία χωριά (Προδρόμι – 

Χρυσαυγή - Ζερβοχώρι), για εξοικονόμηση ενέργειας,  

 κάγκελα και προστατευτικά,  

 συντήρηση – επισκευή – κατασκευή σε επικίνδυνα σημεία του Δήμου,  

 περιφράξεις κοινόχρηστων χώρων με πολύ σημαντικό κομμάτι την εθελοντική 

εργασία, 

 σειρά από μικρά αντιπλημμυρικά έργα με προμήθεια τσιμεντοσωλήνων,  

 συντήρηση όλων των ξύλινων κατασκευών (πχ παγκάκια, κάγκελα, κουφώματα) 

 τέλος για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκε καταγραφή όλων των ηλεκτρολογικών 

λαμπτήρων και παροχών του Δήμου Σουλίου 

 

Για τις παρεμβάσεις στα σχολεία πραγματοποιήθηκαν εργασίες με τίτλο: 

Α. συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων του Δήμου Σουλίου. Συγκεκριμένα, σε 

σχολικά κτίρια στην Δ.Κ. Παραμυθιάς, στην Τ.Κ. Νεοχωρίου (Νεράιδα), στην Τ.Κ. 

Γκρίκας και στην Τ.Κ. Γαρδικίου.  Αναλυτικότερα, 

1. Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.: Στον εξωτερικό χώρο του ΕΕΕΕΚ Παραμυθιάς, κατασκευάστηκε 

στέγαστρο  

2. ΓΕΛ:  Στην δευτερεύουσα είσοδο του Λυκείου, τοποθετήθηκε μεταλλική διπλή 

θύρα  
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3. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ: Στην ανατολική όψη εφαρμόστηκε 

θερμομόνωση με πλάκες διογκωμένης πολυστερίνης (γραφιτούχας)  

4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ Νεράιδας: αποκατάσταση των  φθαρμένων τμημάτων και 

αποκατάσταση επιχρισμάτων και ελαιοχρωματισμός των επιφανειών με πλαστικό 

χρώμα  

5. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΡΑΙΔΑΣ: W.C. , στο γραφείο καθηγητών αποκατάσταση 

κουφωμάτων και αντικατάσταση θύρας   

6. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ: αντικατάσταση κουφωμάτων  

7. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ : Για την καλύτερη απομάκρυνση των όμβριων 

υδάτων, θα πρέπει να γίνει καθαρισμός υδρορροών και –όπου απαιτείται επισκευή 

τους.  

Έργα που υλοποιήθηκαν από το Τεχνικό Πρόγραμμα για το 2014 

 17 έργα – εργασίες στην ΔΕ Αχέροντα  

 38 έργα – εργασίες στην ΔΕ Παραμυθιάς  

 6 έργα – εργασίες στην ΔΕ Αχέροντα 

 22 γενικά έργα που έγιναν σε όλο το Δήμο Σουλίου,  όπως (αποκομιδή 

απορριμμάτων – κοπή κλάδεμα επικίνδυνων δέντρων) 

 

Έργα που υλοποιήθηκαν από το Τεχνικό Πρόγραμμα για το 2015 

Για το 2015 πραγματοποιήθηκαν : 

 17 έργα – εργασίες στην ΔΕ Αχέροντα  

 39 έργα – εργασίες στην ΔΕ Παραμυθιάς  

 11 έργα – εργασίες στην ΔΕ Αχέροντα 

 28 γενικά έργα που έγιναν σε όλο το Δήμο Σουλίου,   

 

Αποχέτευση Εσωτερικού Δικτύου Ακαθάρτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας 

Ακαθάρτων του ΔΔ Παραμυθιάς και Καρυωτίου του Δήμου Σουλίου. 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΕΠΠΕΡΑΑ ‘Ταμείο Συνοχής’ – Εθνικοί Πόροι – ΕΣΠΑ 2007-

2013  
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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ:  17/06/2014 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ:  Α.Π.8/12/2015 

 

ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: εκτελείται 

 

Προϋπολογισμός έργου: 9.403.350,00€ 

Ποσό Σύμβασης: 3.899.390,45€ 

 

Μελέτες  

α/α Τίτλος 

1 Ανάδειξη Ιστορικών Μονοπατιών Σουλίου 

2 Στατική Επάρκεια Σχολείου Βούλγαρη 

3 Μελέτη Αντικατάστασης εξωτερικού δικτύου ύδρευσης πόλης Παραμυθιάς 

  

1 Εκπόνηση μελέτης και σύνταξης τευχών δημοπράτησης εργολαβίας κατασκευής 

συνδέσεων δικτύου αποχέτευσης 

2 Μελέτη Αντικατάστασης εξωτερικού δικτύου ύδρευσης πόλης Παραμυθιάς 

3 Κατασκευή Αποδυτηρίων σταδίου 49 Προκρίτων 

4 Ανάδειξη αποκατάσταση πηγαδιών  και οικίας Μπούση στον Ιστορικό χώρο του 

Σουλίου 

5 Τοπογραφικές αποτυπώσεις-Οριοθετήσεις Δημοτικών εκτάσεων Δήμου Σουλίου. 

 

 

 

 

Έργα:  

Δεν θα πρέπει να παραλείψουμε βέβαια και τις δύο απεντάξεις δύο σημαντικών 

έργων που έγιναν αρχές του 2015.  

 Κατασκευή πεζοδρομίων πόλης Παραμυθιάς Δήμου Σουλίου – 661.000,00€ 
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 Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σε υφιστάμενα δημοτικά κτίρια και 

υποδομές στο Δήμο Σουλίου – 400.000,00€ 

 

Σημειώνουμε ότι τα χρηματοδοτικά εργαλεία της επόμενης προγραμματικής 

Περιόδου 2014-2020 δεν έχουν ενεργοποιηθεί ακόμα και όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό 

αυτά θα αποτελέσουν την βασική «πηγή» του δήμου που θα συνεισφέρει στον 

αναπτυξιακό σχεδιασμό μας. 

 

2. Προμήθειες 

Για το 2014 η αξία των προμηθειών ανέρχεται στο ποσό των:  668.504,33€ 

Για το 2015 η αξία των προμηθειών ανέρχεται στο ποσό των:  377.954,34€ 

3. Υπηρεσίες 

Για το 2014 η αξία των υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των:  198.409,24€ 

Για το 2015 η αξία των υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των:  150761,27€ 

4. Υπηρεσία Ύδρευσης  

Έλεγχος ποιότητας νερού από Πιστοποιημένο Ίδρυμα (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων). 

    Χλωριώσεις :  

Με χλωριωτές  και με χλώριο σε δεξαμενές που δεν υπάρχουν αυτόματοι χλωριωτές. 

   Βλάβες ύδρευσης ετών 2014-2015:  

Δημοτική Ενότητα Παραμυθιάς: Βλάβες  235. 

Δημοτική Ενότητα Αχέροντα: 35. 

Δημοτική Ενότητα Σουλίου: 12. 

Αλλαγή και επισκευή βανών:  17. 
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Αλλαγή και επισκευή φλοτέρ:  7. 

Αντικαταστάσεις και επεκτάσεις δικτύων: 

Σύνολο αντικαταστάσεων 1.350  μέτρα σε διάφορες διατομές. 

Περιφράξεις και επισκευή δεξαμενών: 

Έγινε περίφραξη οκτώ δεξαμενών και επισκευή σε πέντε δεξαμενές. 

Υδρομαστεύσεις πηγές: 

Προστασία και συντήρηση σε τρεις πηγές και Υδρομαστεύσεις: 

Αυλότοπος . 

Πετροβίτσα.  

 Πέντε Εκκλησιές (Μίχλα).  

Αντλιοστάσια Δήμου Σουλίου: 

Αλλαχθήκαν έξι αντλίες , κατασκευάστηκαν και επισκευάστηκαν έξι ηλεκτρολογικοί 

πίνακες. 

Στο κεντρικό αντλιοστάσιο Παραμυθιάς  έγινε τοποθέτηση ομαλού εκκινητή και 

αντιπληγματικής βαλβίδας με ηλεκτρονική υποστήριξη. 

Τοποθέτηση δικτυακής κάμερας στο κεντρικό αντλιοστάσιο Παραμυθιάς   

Για το συνεχή έλεγχο της λειτουργίας η μη του αντλιοστασίου. Τοποθέτηση 

ηλεκτρονικού εξαρτήματος (GSM) στον ηλεκτρικό πίνακα του αντλιοστασίου 

Παραμυθιάς για την ειδοποίηση των αρμοδίων υπαλλήλων (Με γραπτό μήνυμα σε 

περίπτωση βλάβης). 

Φρεάτια – αγωγοί όμβριων: 

Συχνές αποφράξεις αγωγών όμβριων υδάτων και καθαρισμός φρεατίων καθ΄όλη την 

διάρκεια του έτους για την αποφυγή πλημμυρών. 
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 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Δίνουμε καθημερινά τη μάχη για να διατηρήσουμε το Δήμο μας καθαρό. Άλλα η 

υπόθεση της καθαριότητας είναι μια ομαδική υπόθεση. Μας αφορά όλους, Δήμο, 

κατοίκους, επαγγελματίες και επισκέπτες γιατί αφορά στην ποιότητα ζωής μας αλλά και 

στην αισθητική του τόπου που ζούμε και εργαζόμαστε.  

Ο Δήμος Σουλίου διαθέτει τρία απορριμματοφόρα και 805 κάδους. 

Δημοτική Ενότητα Παραμυθιάς: 550. 

Δημοτική Ενότητα Αχέροντα: 180. 

Δημοτική Ενότητα Σουλίου: 75. 

Επισκευές κάδων: 

Έτος 2014 επισκευή 36 κάδων. 

Έτος 2015 επισκευή 40 κάδων. 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Ο Δήμος Σουλίου διαθέτει 150 κάδους ανακύκλωσης και η περισυλλογή τους γίνεται 

τρεις ημέρες την εβδομάδα τους θερινούς μήνες και δύο ημέρες την εβδομάδα τους 

χειμερινούς μήνες. Η  ανακύκλωση μεταφέρεται με απορριμματοφόρο του Δήμου στην 

Γενική Ανακύκλωση Α.Ε. στα Ιωάννινα. 

ΑΔΕΣΠΟΤΑ 

Ο Δήμος Σουλίου διέθεσε για τα αδέσποτα (τροφές, εμβόλια, στειρώσεις και 

αντιβιώσεις): 

Έτος 2014 : 10.000  €. 

Έτος 2015:    7.000  €. 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
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Καθαρισμός ρεμάτων σε όλα τα επικίνδυνα σημεία του Δήμου που παρατηρούνται 

πλημμυρικά φαινόμενα σε ακραίες καιρικές συνθήκες 

Με μηχανήματα και προσωπικό του Δήμου. Καθαρισμός  δρόμων και ρεμάτων όπως 

παρατηρείται συχνά στην περιοχή  Πετουσίου με τη μεγάλη κατολίσθηση  και την 

διακοπή συγκοινωνίας με το χωριό για μεγάλο χρονικό διάστημα.Επίσης στην 

Τ.Κ.Πολυδρόσου ( κατολίσθηση), στην Τ.Κ. Κρυσταλλοπηγής  (Πλάτανος Αράπη, 

Μύλος), στην Τ.Κ. Γκρίκας ( Ρέμα ΒΙΟΠΑ), στην Τ.Κ. Παγκρατίου ( Υπερχείλιση 

Κωκύτου), στην Τ.Κ. Χόικας (Κεντρικός δρόμος), στην Τ.Κ.Γλυκής (Υπερχείλιση 

Αχέροντα ) και στην Τ.Κ.Αυλοτόπου ( Κλείσιμο κεντρικού δρόμου στη θέση Σιούρος). 
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Γ. Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

1. Αγροτική Παραγωγή  

Μέσα στην δύσκολη οικονοµική συγκυρία και στην πολυδιάστατη κρίση που βιώνει η 

κοινωνία µας, προσπαθούµε να στηρίξουµε τον πρωτογενή τοµέα παραγωγής, 

αντιλαµβανόµενοι τη σηµασία και την σπουδαιότητα του. 

Με γνώµονα τον στρατηγικό σχεδιασµό για την ανάπτυξη και ευηµερία του τόπου µας, 

οι προσπάθειες µας για την οικονοµική και κοινωνική αειφορία επικεντρώνονται στην 

τοπική οικονοµία, σε συνεργασία µε φορείς, υλοποιώντας ενημερωτικές ημερίδες – 

συνέδρια,  συμμετοχή σε εκθέσεις. 

Στα πλαίσια της προώθησης των τοπικών προϊόντων ο Δήμος μας συμμετείχε για πρώτη 

φορά στο 7o Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, που αποτελεί τη 

μεγαλύτερη εκδήλωση του κλάδου που γίνεται στην Ελλάδα.  

 Προωθούμε σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς την πιστοποίηση των 

προϊόντων μας.  

 Στο πρόγραμμα αγροτικής ανάπτυξης «Αλέξανδρος Μπαλτατζής», κατέθεσε το 

πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ Ν. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ» ποσού 615.000,00€ 

 Άσκησε την εποπτεία του ΤΟΕΒ  

Τα μηχανήματα του Δήμου χρησιμοποιούνται συνεχώς για συντήρηση αγροτικής 

οδοποιίας  και για τις ανάγκες των αγροτών. 

2.Τουρισμός 

Α ) Αξιοποίηση του προγράμματος ανάδειξη του μονοπατιού του αγίου Αρσενίου μέσα 

από το υποέργο προβολής δημιουργήσαμε :   

 Δια δραστικό χάρτη με σημεία ενδιαφέροντος του Δήμου 

 Λεύκωμα για όλο το δήμο 
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 Ημερίδα για προβολή του έργου και τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού στο 

βουνό 

 Χάρτες  

Β)   Αναθέσαμε την δημιουργία τηλεοπτικών Σποτ και Βίντεο   που θα προβάλουν την 

περιοχή (ήδη είναι έτοιμα) 

Γ)  Με ίδιες δαπάνες του Δήμου και σε συνεργασία με το εκπολιτιστικό σύλλογο 

Λαμπανίτσας, Δημιουργήσαμε ένα δίκτυο σηματοδοτημένων μονοπατιών καθώς και την 

δημιουργία του πρώτου ορεινού καταφυγίου στον Δήμο μας. Στοχεύοντας έτσι στην 

αξιοποίηση του του ορεινού όγκου με την προσέλκυση του ορειβατικού τουρισμού και 

του τουρισμού περιπέτειας. (ήδη τα πρώτα δείγματα είναι πολύ θετικά). 

 Δ) καταθέσαμε σχέδιο Δράσης 2016  στην περιφέρεια  η οποία έχει ενσωματώσει στο 

πρόγραμμα της και προτάσεις μας. Το οποίο επιγραμματικά είναι το ακόλουθο  

 

 ΕΚΔΟΣΕΙΣ. 

 ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 

 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε 

 ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ-ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟΙ ΧΑΡΤΕΣ-ΒΙΟΜΑΤΙΚΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

Δ. Αυτοτελές τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας , 

Πολιτισμού, 

1. Κοινωνική Προστασία 

Ανώτερη αξία στην ιεράρχηση των αξιών μας πυξίδα στον προσανατολισμό και 

ρυθμιστικό κριτήριο για κάθε ενέργεια ο άνθρωπος. 

Στόχος μας “κανένας συμπολίτης μας να μην στερείτε βασικά αγαθά”  
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Διασφαλίσαμε την λειτουργία παιδικών σταθμών χωρίς τροφεία. 

Χαρτογράφηση των Κοινωνικών Δομών που διαθέτει ο Δήμος Σουλίου 

Δομή 1: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Σουλίου  

Το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Σουλίου λειτουργεί από το 2012 και 

εξυπηρετεί μέχρι σήμερα 92 νοικοκυριά. Τα προϊόντα τα οποία προσφέρονται  είναι 

τρόφιμα μακράς διαρκείας, είδη ατομικής υγιεινής, είδη ένδυσης και υπόδησης, 

παιχνίδια και άλλα χρηστικά αντικείμενα.  

Δομή 2: Πρόγραμμα Συσσιτίου Δήμου Σουλίου (μέσω του ΝΠΔΔ ΑΡΩΓΗ) 

Καθημερινά μέσω του ΝΠΔΔ Αρωγή παρέχεται συσσίτιο σε 7 νοικοκυριά  σε 

άτομα που διαμένουν στο Δήμο Σουλίου. 

Δομή 3: Συνοδευτικά μέτρα καταπολέμηση φτώχιας  (ψυχοκοινωνικής 

στήριξης)(μέσω της κοινωφελούς επιχείρησης Δήμου Σουλίου) 

Μέσω της κοινωφελούς επιχείρησης και των εργαζομένων του προγράμματος 

«Βοήθεια στο Σπίτι» παρέχονται υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάμωσης και 

κοινωνικής ένταξης σε ατομικό επίπεδο και σε επίπεδο οικογένειας. 

2. Παιδεία 

 Δημοτική επιτροπή παιδείας 

 Σχολικές Επιτροπές Α΄βάθμιας & Β΄βαθμιας εκπαίδευσης 

Τα παραπάνω αρμόδια όργανα σε συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας 

διασφάλισαν την άμεση επίλυση των προβλημάτων συντήρησης των σχολικών κτιρίων 

καθώς και την εύρυθμη λειτουργία των Σχολικών Μονάδων. Σε συνεργασία με τον 

αρμόδιο αντιδήμαρχο διασφάλισαν  

2014  

Α/θμιας Β/θμιας 

81.966,75 59.398,30 
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2015  

Α/θμιας Β/θμιας 

92.580,20 81.210,86 

  

 

Επίσης από τον προϋπολογισμό του δήμου και ιδίους πόρους ενισχύθηκαν οι σχολικές 

μονάδες για τις ανάγκες τους με 30.000,00€ το 2014 και 20.000,00€ το 2014 

3.Πολιτισμός 

Στο Δήμο μας το Δήμο της μικρής κλίμακας και του μέτρου η παράδοση και η 

πολιτιστική κληρονομιά είναι ταυτόσημες με την ύπαρξή μας. Αντιμετωπίζουμε λοιπόν 

τον πολιτισμό ως αναπτυξιακό εργαλείο και όχι ως μουσειακό είδος.  

Σε συνεργασία με το ΝΠΔΔ Αρωγή και τους πολιτιστικούς φορείς του Δήμου 

διοργανώσαμε δεκάδες εκδηλώσεις με στόχο: 

1. Την διατήρηση και προαγωγή της παράδοσης και του πολιτισμού. 

2. Την διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. 

3. Την τόνωση της τοπικής οικονομίας. 

4. Την προβολή του τόπου μας. 

Ο Δήμος διοργάνωσε σε συνεργασία με τη Μητρόπολη, την Περιφέρεια Ηπείρου, τους 

πολιτιστικούς συλλόγους και φορείς όλες τις εκδηλώσεις θεσμούς όπως 

 Εκδηλώσεις εορτασμού του Αγίου Δονάτου. 

 Εορτές Σουλίου 

 εκδήλωση σε μνήμη των 49 Προκρίτων  

 Εγκαίνια Πύργου Κούλιας  

 Το 2014 και 2015 συνεχίσαμε σε συνεργασία με την αρχαιολογική υπηρεσία να 

συνεισφέρουμε έτσι ώστε τα σημεία αρχαιολογικού ενδιαφέροντος να γίνονται 

λειτουργικά και προσβάλαμε, έτσι εκτελέσαμε έργο βελτίωση προσβασιμότητας 

στο Αρχαιολογικό Πάρκο Βυζαντινού – Μεταβυζαντινού οικισμού Οσδίνας  
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 αποκαλυπτήρια μνημείου στο Σχολείο Βούλγαρη  (των εκτελεσθέντων κατοίκων 

των Πέντε Εκκλησιών, Πλακωτής, Ελαταριάς, Αγίας Κυριακής) 

 Καλοκαιρινές Εκδηλώσεις 

 Καρναβαλικές Εκδηλώσεις  

 και δεκάδες άλλες εκδηλώσεις με σκοπό την προαγωγή της πολιτιστικής 

κληρονομιάς και διατήρηση της παράδοσης  

 επίσης θεατρικές και άλλες εκδηλώσεις 

4.Δια Βίου Μάθησης 

 Για το 2014 λειτούργησαν 28 τμήματα από τα οποία εγγράφτηκαν 304 άτομα  και 

ολοκλήρωσαν επιτυχώς 239 

 Για το 2015 λειτούργησαν 13 τμήματα από τα οποία εγγράφτηκαν 195 άτομα  και 

ολοκλήρωσαν επιτυχώς 132 

5.Εθελοντισμός και Νέα Γενιά  

Εκτός από τις εθελοντικές ομάδες που λειτουργούν απο τους πολιτιστικούς και άλλους 

φορείς με την υποστήριξη του Δήμου, λειτουργεί με στόχο την εθελοντική προσφορά και 

την διάδοση της ιδέας η ομάδα 'Gorilistas' η οποία συμμετέχει σε δραστηριότητες 

εξωραϊσμού – καθαριότητας – δεντροφυτεύεις  και υποστηρίζει όλες τις πολιτιστικές, 

αθλητικές και κοινωνικές δράσεις. 

το 2014 και το 2015 το σύνολο των εθελοντικών ομάδων του Δήμου Συμμετείχε στην 

Πανελλήνια Δράση «Let’s do it Greece» 

Συνεργασίες 

Με όλους τους φορείς και υπηρεσίες εκτός και εντός Δήμου προς όφελος του Δήμου και 

των Δημοτών. 

Περιφέρεια – Αποκεντρωμένη – Δήμος Ηγουμενίτσας – Δήμος Φιλιατών – Μητρόπολη 

– Αρχαιολογία – ΟΛ.ΗΓ – Φορέας Διαχείρισης – αστυνομία – πυροσβεστική. 
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5. Αθλητισμός  
 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Η δημοτική αρχή  έχει ξεκινήσει την αδειοδοτηση  των αθλητικών εγκαταστάσεων του 

δήμου δίνοντας  βάρος  στα γήπεδα ποδοσφαίρου της Παραμυθιάς και του γαρδικιου 

γιατί είναι  τα πιο ώριμα από άποψης απαιτήσεων για την χορήγηση  άδειας λειτουργιάς. 

Το κλειστό    γυμναστήριο της Παραμυθιάς  έχει ελέγχει απο την αρμόδια επιτροπή της 

αποκεντρωμένης  και   ,αφού κρίθηκε  κατάλληλο, του χορηγήθηκε η αντίστοιχη αδεία  

διάρκειας  ενός  έτους.   

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΗΠΕΔΩΝ 

Α) ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 

 ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ  ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΤΩΝ ΚΕΡΚΙΔΩΝ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ  ΣΕ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΜΕΝΗ ΖΩΝΗ. 

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΥΚΕΤΩΝ ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ 

 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΥ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΟΣ  ΥΨΟΥ Σ 30CM ΣΤΟ 

ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ  ΚΑΓΚΕΛΟ ΤΩΝ             ΚΕΡΚΙΔΩΝ. 

 ΑΣΦΑΛΙΣΗ  ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ  ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΡΚΙΔΕΣ  ΣΤΟΝ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ 

 ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Β)ΓΗΠΕΔΟ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ  ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ 

 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΧΑΡΑΣ ΣΕ  ΑΝΟΙΧΤΟ  ΦΡΕΑΤΙΟ  ΣΤΟΝ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ 

 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΥΚΕΤΩΝ ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ 

 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΓΚΕΛΟΠΟΡΤΑΣ  ΣΤΙΣ  2 ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΤΩΝ 

ΚΕΡΚΙΔΩΝ . 

 ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΣ  ΣΤΑ ΝΤΟΥΣ 

 ΣΙΤΕΣ ΣΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

 ΣΗΜΑΝΣΗ ΧΩΡΩΝ 

 ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΕΡΚΙΔΩΝ 

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   2 ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ(ΑΝΤΡΙΚΗ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ)ΚΟΙΝΟΥ 

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΕΡΚΙΔΕΣ 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ   ΧΗΜΙΚΗΣ  ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ   ΑΜΕΑ. 

Γ) ΓΗΠΕΔΑ  ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ-ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ 
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 ΟΙ ΜΟΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΑΦΟΡΟΥΝ    ΣΤΗΝ 

ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙΣΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΥΚΕΤΩΝ ΜΕ 

ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ.ΕΠΙΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΔΡΟΜΙ  ΕΓΙΝΕ ΜΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ  ΠΟΡΤΑ  

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ  ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ  2015  ΤΑ ΕΝΕΡΓΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  

ΜΑΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 14.250 ΕΥΡΩ. 

7.Ημερίδες –Συνέδρια  

2014 

 Ημερίδα με θέμα: «Μέτρα Πρόληψης  για την Αντιμετώπιση του Καταρροϊκού 

Πυρετού των Μηρυκαστικών » 

 Ημερίδα με θέμα: «Μέτρα Πρόληψης  για την Αντιμετώπιση του Καταρροϊκού 

Πυρετού των Μηρυκαστικών »  

2015 

Eθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 

 Ο Δήμος Σουλίου αποτέλεσε για το 2105 αντικείμενο εξειδικευμένης μελέτης  από το 

ΜΕΚΔΕ (Μετσόβιο Κέντρο  Διεπιστημονικής Έρευνας)  και το μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα «Περιβάλλον και Ανάπτυξη των ορεινών Περιοχών» του Εθνικού 

Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Στις 4 Ιουλίου 2015 Πραγματοποιήθηκε  Ημερίδα στην 

Παραμυθιά , για την παρουσίαση των εργασιών του μεταπτυχιακού τμήματος   

«Περιβάλλον και Ανάπτυξη των ορεινών Περιοχών» του ΜΕΚΔΕ. 

 Ημερίδα με θέμα: «Κακοποίηση γυναικών» 

 Ημερίδα με θέμα: « Ενεργειακή μελέτη και πρόταση εξοικονόμησης ενέργειας στο 

σύστημα  οδοφωτισμού Γκρίκας-Ψάκκας» 

 Διεθνές Συνέδριο με θέμα:  «Διαχείριση και Χρησιμοποίηση υγρών αποβλήτων για 

την παραγωγή Στερεών Βιοκαυσίμων» 
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  διήμερο συνέδριο με θέμα : «Διαχείριση και Χρησιμοποίηση υγρών αποβλήτων για 

την παραγωγή Στερεών Βιοκαυσίμων» , που συνδιοργανώθηκε από το Δήμο Σουλίου 

και το Σύλλογο Γεωπόνων Θεσπρωτίας. 

 Περιοδική έκθεση  με θέμα: «Η Θεσπρωτία του Εδουάρδου Λύαρ»  

 ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα: «Ανάδειξη –Βελτίωση του Ιστορικού Μονοπατίου προς τον 

Άγιο Αρσένιο» 

 ΙV: Επιπλέον Ενέργειες της Δημοτικής Αρχής 

1. Ειρηνοδικείο  

Μετά την απόφαση της κυβέρνησης για οριζόντιες καταργήσεις Υπηρεσιών ακολούθησαν 

διεκδικητικές ενέργειες για την απόκτηση του Ειρηνοδικείου της Παραμυθιάς. 

Η ανάλγητη στάση όλων των κυβερνήσεων για τη δωρεάν παραχώρηση του κτιρίου  μας 

ανάγκασε να δρομολογήσουμε την απόκτηση του ιστορικού  κτιρίου για την Παραμυθιά,  

συμμετέχοντας στη διαγωνιστική διαδικασία του ΤΑΙΠΕΔ. Μετά από επανηλλειμμένες 

αποφάσεις του Δ.Σ  και ενέργειες στο τέλος  του 2014  και κυρίως το 2015 ,σήμερα το 

κτίριο ανήκει στο Δήμο έχει γίνει η αποπληρωμή και άμεσα η κυριότητα  (μόλις 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες) θα περιέλθει στο Δήμο. 

Πρέπει να αναφερθεί ότι η σοβαρότητα και η σταθερότητα  που επιδείξαμε  στη διεκδίκηση  

καθώς και η προετοιμασία για τη μετατροπή  του κτιρίου σε νηπιαγωγείο έπεισε το γνωστό 

«Ίδρυμα Μελά» να χρηματοδοτήσει την ανακατασκευή. 

Σ΄ αυτό το σημείο θα ευχαριστήσω τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξής μου  

καθώς και τους δύο (2) από τη μειοψηφία που με σταθερότητα και αποφασιστικότητα 

στήριξαν αυτή την επιλογή. 

2. Νεκροταφείο  

Απόφαση για ίδρυση – κατασκευή νέου κοιμητηρίου Δ.Κ. Παραμυθιά στην θέση 

«ΛΥΚΙΑ-ΣΥΚΙΑ» με παράλληλη μεταφορά την υπάρχουσα κοιμητηρίου του Ιερού 

Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου και ανάπλαση των χώρων γύρω από τον Ναό (Απόφαση 

Δ.Σ. 120/2015). 

Θετική γνωμοδότηση από Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας 
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Θετική γνωμοδότηση από Ε.Ο.Τ. 

Θετική απόφαση Μητροπολιτικού Συμβουλίου Ι.Μ. Παραμυθιάς, Φιλιατών, Γηρομερίου 

και Πάργας 

Συγκροτήθηκε η Γνωμοδοτική Επιτροπή  επί θεμάτων κοιμητηρίου στο Δήμο Σουλίου 

με έδρα την Παραμυθιά 

Θετική γνωμοδότηση από αρμόδια γνωμοδοτική επιτροπή (πρακτικό Νο 1/25-11-2015) 

Σε εξέλιξη: Διαδικασία χορήγησης γνωμοδότησης από την Δ/νση Δασών Θεσπρωτίας 

Επίκειται ολοκλήρωση γεωτεχνικής – γεωλογικής – περιβαλλοντικής μελέτης 

3. Εμπορευματικό 

Εδώ και δύο χρόνια, σε συνεχή συνεργασία αρχικά με τον Οργανισμό Λιμένα και στη 

συνέχεια με την Περιφέρεια Ηπείρου, στηρίζουμε τη δημιουργία του Εμπορευματικού 

Κέντρου  Ηγουμενίτσας  δίπλα στο Βιοτεχνικό Πάρκο Θεσπρωτίας στις Τ.Κ Γκρίκας  –

Ψάκας  του Δήμου Σουλίου. 

Μάλιστα στις 18/2/2016 το έργο κατατέθηκε για ένταξη και υλοποίηση ,με κύριους 

εταίρους ΟΛΗΓ/ΒΙΟΠΑ/ Περιφέρεια Ηπείρου , στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα CEF. 

Η αναπτυξιακή δυνατότητα που δίνει για την περιοχή και όλη την Ήπειρο γενικότερα  το 

συγκεκριμένο έργο είναι κοινώς αποδεκτή και πιστεύουμε να έχει θετικά αποτελέσματα 

αυτή η προσπάθεια.  

4. ΧΥΤΑ Καρβουναρίου  

Προσπαθήσαμε δυναμικά να διασφαλίσουμε την καλύτερη λειτουργία του ΧΥΤΑ.  

Το 2014 μαζί με δεκάδες δημότες προσφύγαμε στον εισαγγελέα. 

Το 2015 προκαλέσαμε έκτακτη συνάντηση Δημάρχων. 

Με την πίεση τη δική μας έγιναν συμπληρωματικά έργα για τη διαχείριση των 

στραγγισμάτων.  
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V.  Νομικά Πρόσωπα  

1. Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Σουλίου  

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Σουλίου  

Για το 2014 πραγματοποιήθηκαν  

 8 Συνεδριάσεις  Διοικητικού Συμβουλίου  όπου  

 Πάρθηκαν 38 Αποφάσεις  Διοικητικού Συμβουλίου   

 Εκ τον οποίο οι 37 ήταν ομόφωνες και 1 κατά πλειοψηφία 

Για το 2015 πραγματοποιήθηκαν  

 8 Συνεδριάσεις  Διοικητικού Συμβουλίου  όπου  

 Πάρθηκαν 28 Αποφάσεις  Διοικητικού Συμβουλίου   

 Εκ τον οποίο οι 28 ήταν ομόφωνες  

 

Βοήθεια στο Σπίτι 

Για το έτος 2014  

 Εντάχτηκαν 7 δομές (ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ 

Δ.Δ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ  Δ.Δ ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΧΕΡΟΝΤΑ -  ΜΟΝΑΔΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΥΛΙΟΥ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ Δ.Δ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ) 

 Εργάστηκαν 20 εργαζόμενοι (7 κοινωνικοί λειτουργοί – 6 Νοσηλευτές – 7 οικιακοί βοηθοί) 

 Οι ωφελούμενοι ανέρχονται στα 461 άτομα 

Το κόστος για τα παραπάνω ανέρχεται στο ποσό των 343.224,52 Ευρώ  

Για το έτος 2015  

 Εντάχτηκαν 7 δομές (ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ 

Δ.Δ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ  Δ.Δ ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΧΕΡΟΝΤΑ -  ΜΟΝΑΔΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΟΥΛΙΟΥ - ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΟ Δ.Δ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ) 

 Εργάστηκαν 20 εργαζόμενοι (7 κοινωνικοί λειτουργοί – 6 Νοσηλευτές – 7 οικιακοί βοηθοί) 

 Οι ωφελούμενοι ανέρχονται στα 444 άτομα 

Το κόστος υλοποίησης της Δράσης ανέρχεται στο ποσό των 343.968,29 Ευρώ  
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[Σελίδα 32] 

 

2. ΝΠΔΔ ΑΡΩΓΗ Δήμου Σουλίου  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ: 

ΕΤΟΣ 2014: 

 -ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 16 

 -ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 60 

ΕΤΟΣ 2015: 

 -ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 22 

 -ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 70 

Για τα έτη 2014 και 2015 από πραγματοποιήθηκε η Διεξαγωγή των απαραίτητων 

ενεργειών σχετικά με τη συμμετοχή του Νομικού Προσώπου στις προσκλήσεις  της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. για το πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής ζωής» 

(ΕΣΠΑ) σχολικού έτους 2013-2014 / 2014-2015 και το  με τη συμμετοχή των Παιδικών 

Σταθμών & ΚΔΑΠ με χρηματοδότηση να φτάνει το ποσό των 345.036,36 Ευρώ για τα 

έτη 2013-2014 και 276.218,18  Ευρώ για τα έτη 2014-2015 

 

VI. ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ: ΓΕΝΙΚΑ 

 Οι Τοπικοί Αντιδήμαρχοι και οι Πρόεδροι της δημοτικής και των  τοπικών 

κοινοτήτων λειτούργησαν χωρίς προβλήματα τις τρείς (32) Τοπικές Κοινότητες 

και τα Τοπικά τους Συμβούλια, εφαρμόζοντας πιστά τον Κώδικα του 

Καλλικράτη και την Στρατηγική μας για Αυτονομία – Αυτάρκεια σε Τοπικό 

Επίπεδο. 

 Οι Τοπικοί Αντιδήμαρχοι κάθε Κοινότητας συνεργάστηκαν άψογα, με τους 

Προέδρους των Τοπικών Συμβουλίων για την άμεση επίλυση των καθημερινών 

θεμάτων των συμπολιτών μας, όπως για θέματα σχετικά με την καθαριότητα, 

ηλεκτροφωτισμό, πολιτική προστασία (Χειμώνα- Καλοκαίρι), συντήρηση οδικού 

δικτύου, σχολικών μονάδων και λοιπών κτιριακών υποδομών, με πνεύμα 

οικονομίας και αποτελεσματικότητας.  
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 Αντιμετωπίστηκαν και διεκπεραιώθηκαν με επιτυχία τα αιτήματα των δημοτών 

με βάση το τετράπτυχο: γνώση του προβλήματος, αυτοψία, θεραπεία, ενημέρωση 

του πολίτη. 
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Επίλογος 

Φίλες και φίλοι,  

Το κράτος κλυδωνιζόταν και κλυδωνίζεται από μία πρωτοφανή οικονομική 

και λειτουργική κρίση.  

Η Αυτοδιοίκηση περνά τη θεσμική και οικονομική της απαξίωση.  

Ο Δήμος μας, στέκεται όρθιος με:  

 Πολύ δουλειά και διάθεση προσφοράς.  

 Γνώση και εμπειρία στην Οργάνωση και στη Διοίκηση.  

  Ανθρωπιά.  

 Αλλαγή πνεύματος. 

 Ανάπτυξη του Εθελοντισμού και της Χορηγίας. 

 Νοικοκύρεμα στα Οικονομικά και Διοικητικά.  

 Λιτότητα στην Εξουσία.  

 Περιορισμό των δαπανών. 

 Διαφάνεια και Εντιμότητα.  

  Σήμερα, δύο χρόνια μετά στη δεύτερή μας θητεία:  

 Έχουμε ένα Δήμο, με υποδειγματική καθημερινή λειτουργία που 

σέβεται και υπηρετεί τον πολίτη.  
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 Παρά τη δύσκολη οικονομική κατάσταση έχουμε σε εξέλιξη μεγάλα 

έργα που στηρίζουν το Παρόν και το Μέλλον του Τόπου μας.  

 Πέρα και πάνω από όλα όμως, αναδείξαμε στη Διοίκηση το σωστό 

πνεύμα της λειτουργίας σύμφωνα με το Θεσμικό πλαίσιο, της 

Διαφάνειας, της Καθαρότητας, της Ανθρωπιάς και του Δικαίου.  

………..Δίνουμε Συνέχεια στο ΌΡΑΜΑ…………….  

Με μία ομάδα να είναι ενωμένη και δυνατή, να δουλεύει για το καλύτερο 

όλων μας. Κάθε μέρα γινόμαστε και αποδοτικότεροι.  

Μια Δημοτική Αρχή, δεν θα πρέπει ποτέ να είναι ικανοποιημένη από αυτά 

που δημιουργεί και υλοποιεί. Θα πρέπει πάντα να αναζητά τρόπους 

επίσπευσης των έργων του, να ακούει τις προτάσεις και τις γνώμες των 

πολιτών, γιατί από απλούς πολίτες ο κάθε σύμβουλος έχει μάθει πολλά, 

αφού αυτοί βιώνουν τα καθημερινά προβλήματα και βλέπουν τι πάει καλά 

και τι όχι στο Δήμο. Ας έχουμε λοιπόν ώτα ευήκοα  και τότε θα είμαστε   

πιο δημιουργικοί και χρήσιμοι για τον τόπο μας.  

Ευχαριστώ:  

Τα Αιρετά Στελέχη του Συνδυασμού μου,  

εκλεγμένους και μη  

Τα Αιρετά Στελέχη της Αντιπολίτευσης για τη Θετική τους κριτική όπου και 

όταν γίνεται.  

Μέμφομαι της αντιπολίτευσης για την αποχώρηση της σε μείζονα θέματα 

του  Δήμου  
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Τους Εργαζόμενους που με κόπο, αυταπάρνηση και μικρές αμοιβές, 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους.  

Όλους Εσάς τους Δημότες για την εμπιστοσύνη σας. Δεν κάνετε λάθος: Θα 

συνεχίσουμε με Όραμα, Στρατηγική, Στόχους και Ανθρωπιά για όσα χρόνια 

ο Θεός και Εσείς μας στηρίζετε.  

Αγαπητοί μου, Θέλω να σας ευχαριστήσω και για την σημερινή σας 

παρουσία. Με τη δική σας εμπιστοσύνη και στήριξη συνεχίζουμε το έργο 

μας. 


